

# 线上线下达成就业意向595人

## 我市兔年首场大型公益招聘会热火朝天



“这是我儿子的简历，他学软件的，现在的工作工资比较低，想换个好点的企业。”“之前在南京工作，回家过年听说有招聘会，就来看看，想在家附近找个工作。”……昨天一早，南通人力资源市场的招聘大厅里人头攒动，求职者穿梭于展位之间，认真浏览招聘简章，寻找自己心仪的岗位。企业的招聘专员们则热情介绍着招聘岗位、薪资待遇、晋升空间等信息。

这是我市市县联动举办的“‘就’在家乡·‘职’通未来”新春大型公益招聘会的首场活动。现场招聘、政策咨询、职业指导、社保卡办理……热闹的线下招聘，回来了。

春节是回家团圆的日子。节前，市人社局提前谋划部署，赶在正月十五之前，密集推出11场大型招聘会，留住返乡人员就近就业，助力家乡经济社会发展开好局、起好步。

“今天线上线下有147家优质企业，提供9000多个岗位，现场本来只有140个展位，还临时加了7个位置。”市人力资源服务中心主任陈培介绍，江山农化、中远川崎、通富微电、中天储能等南通知名的制造业企业都来了，也有一些批发零售、餐饮服务企业；岗位类型也很多样，有一线操作工，也

有产品研发、工程师、会计等，其中大专及以上学历占比超四成，超八成岗位月薪在5000元以上。

去年落户开沙岛的康辉南通新材料科技有限公司还处于基建阶段，预计今年10月投产，目前计划招聘2120人，“我们是个新企业，所以招的人比较多，今天现场大多是一线操作岗位，也有少数管理技术岗。”企业人事专员吴芮说，公司也需要化工、化学、材料、自动化、能源等专业的高校毕业生，主要通过校招和线上招聘。

“我们年前就梳理了招聘计划，今年需求在150人左右，和往年差不多。”南通象屿海洋装备公司招聘主管于徐伟说，企业这两年的订单保有量一直在上升，也不断在补充人员。中天科技计划招聘约160人，一线生产和应届生各一半。“应届毕业生要求研究生学历，基本上都是作为管理岗的储备人才，企业在不断发展壮大，管理队伍也需要升级了。”代表集团前来看招聘会的中天装备电缆人力资源经理缪娟说，来投简历的不少，有7个人达成了初步意向。

杨先生就是与中天谈得不错的7个人之一。之前在房地产行业担任工程师的他，经历了人员优化，过年期间在“苏心聘”微信小程序上看到中天有个对口的岗位，特地赶到招聘会现场看看，“他们正好需要一个基建工程师，我各方面条件应该都符合的，刚刚聊得也挺

好，说是明天给答复。”

去年从南京晓庄学院毕业的李彬就没那么顺利，“学的软件工程，一毕业就遭遇寒冬，很多大公司又都要求有工作经验。”李彬说，他已经决定留在南通，为家乡发展出点力，“尽量找专业对口的工作吧，实在不行，就先就业再择业。”

线下招聘热火朝天，“云端送岗”的直播间里也热闹非凡。市人社局党组成员、局长助理朱卫东走进直播间，倾情宣传推介我市良好的就业环境和广阔的成长舞台，并为中天科技、康辉新材料等5家企业筑巢引凤“摇旗呐喊”，面向广大青年人才发出诚意满满的“邀请函”。

据统计，当天直播招聘会在线浏览人数达14万人次，现场招聘会吸引了近2000人次进场求职，线上线下共收到简历1370份，初步达成就业意向595人。

到现场察看招聘会情况的市人社局党组书记、局长凌建华说，今年是实施“十四五”规划的关键一年，人社部门谋划在先，对企业用工需求进行了全面摸排，了解企业所思、所想、所求，一方面通过开展这样的集中招聘活动，把春节回来的人留在南通，一方面走出去把春节回家的人接回来、把希望到南通工作的人招回来。人社局有关人员还将走进高校，推介南通、宣传南通，让更多学子爱上南通、扎根南通、建设南通。

本报记者何家玉

## 中国女足开始备战三大赛 南通籍国脚张馨入选集训

晚报讯 27日，包括南通籍国脚张馨在内的28名国内女足精英出现在广州足球俱乐部训练基地，开始2023年中国女足首期集训，备战今年举行的世界杯女足赛、杭州亚运会以及巴黎奥运会亚洲区预选赛。

据了解，中国女足本期集

训分两个阶段进行：第一阶段从1月27日至2月10日，这期间集训队全体成员在广州参加集训。第二阶段从2月11日至2月下旬，这期间中国女足将在西班牙开展热身赛的拉练，与瑞典、爱尔兰女足以及西班牙两支俱乐部进行对抗赛。

世界杯女足赛、杭州亚运

会是今年中国女足最主要的比赛，女足世界杯将于7月、8月间举行，9月将征战杭州亚运会。10月起将进入巴黎奥运会资格赛赛程，以中国女足的实力，最关键的是明年4月举行的亚洲区预选赛第二阶段比赛。

记者王全立

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：**0513-85118889**



咨询请扫码



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。  
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：**0513-68218781**



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

### 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。

**承诺：不满意不付婚介费** 微信号：18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

### 红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院  
地址：青年东路422号  
电话：0513-69983330

市民在市区一处核酸采样点进行采样。见习记者王怡

春节期间，崇川区16个

核酸采样点依旧保持“不停转”的工作状态，满足市民核酸检测的基本需求。昨天，记者探访市区核酸采样点，实地了解目前全市核酸采样情况。

昨天上午10点，在圆融广场核酸采样点，依然有3名市民在排队等待核酸采样。“单位要求持48小时内核酸检测阴性证明，所以来做一下。”市民严先生告诉记者。“最近来做核酸的人，大部分都是要去敬老院看望老人的，按照政策，进入养老机构必须持有48小时内核酸检测阴性证明、现场抗原检测阴性结果。”学田街道核酸采样志愿者李女士介绍，部分市民是按照工作单位要求来做核酸，还有一些大学生返校前也要求做核酸。

当天，在文峰路17号南侧小游园核酸采样点，两名南通市中级人民法院的工作人员也正在排队等待核酸采样。“我们马上出差，需要核酸阴性证明。”其中一名

女士说。

“目前做核酸的人次大大减少，每天七八十人次，最多的时候也不超过100人次。检测的人里还有小部分市民‘阳康’后不放心，来做一次检测。”新城桥街道核酸采样志愿者杨女士介绍，除了在核酸采样点进行采样外，她也会到社区里行动不便的老人家中上门采样，“有的老人要去护理院，同样要求核酸阴性才能进护理院。”

核酸采样医护和志愿者们春节期间也坚守在岗位上。“我们采样点一共4个人，从初二至初七，每隔一天的上午都会开展核酸采样工作，从初八开始，我们正式恢复正常工作，每天上午9点到12点都可以采样。”

记者从市卫健委了解到，目前，崇川区便民核酸采样点共有16个，有核酸检测需求的市民可以打开“健康南通”公众号，查看每日便民核酸采样点位公示以及开放时间。

本报见习记者王怡